R

RoxelPro roxelpro.com
CkopocTh Paswep M B Motpebnenve YposeHb H B Pe3bba wryuepa MakcuMansHoe

TexHuyeckue BpalLieHNs JEHE! QUUDETE &L B034yXa wyma CUIPEACHEHHOCTE LIERE) TIOAK/TI0YEHNS BO3AYXA paboyee asnexve

napameTpbl J $ 9 mm e e (op) o | P

] 925] 3 16500 06/Mun 13x457 MM 350 Br 0.94 kr 113 n/mun 94 nb 3 KpA <2.5m/c? /4 6.2 bar

No. Hanmetosaxve Kon-go No. HauveHoBaxue Kon-go No. Hanmetosaxve Kon-so
1 Kpbiuwka 1 21 Pblyar B/I0YEHNS 1 4 YNNOTHUTENBHOE KOABLLO 1
2 YnnoTHuTenbHoe Konblo (33,5*1,78) 1 22 PykosTka 1 42 Bttt (M4*8) 1
3 Mopwwntmk (626Z7) 1 23 [laifba 1 43 bine3auTHas Kpbilika 1
4 Topugsag nnactuHa A 1 24 Mpoknazika ynpaBAeHws 0TpaboTaHHbIM BO3AYXOM 1 44 [opwunnuk (68427) 2
5 YNNOTHATENbHOE KOABLID 1 25 YNNOTHATEABHOE KOBLIO 1 45 XonocTo wkve 1
6 Ul (©3*5) 1 26 [LIryuep noaKno4eHuA Bo3ayXa 1 46 Kponurreitr 10 1
1 Kopnyc potopa 1 21 [lJaii6a 1 41 Bunr (M3*8) 1
8 Parop 1 28 MpyxuHa 1 48 Bunt (M3*10) 1
9 JlonacTb potopa 5 29 Hanpasnsioujas kpbluka 1 49 BWHT X0nocToro WkuBa 1

10 Pacnopka 1 30 Kopnyc pepykopa 1 50 TTpyxuktbli wrngr (03*10) 1
11 [lJaiiba b 1 31 Bunr (M4*20) 1 51 Ckobka 1
12 [Togwunnuk (R6ZZ) 1 32 YcTaH0BOYHbITE BUHT (M4*5) 1 52 [pyxuHa (1.0%7.2*6.5) 1
13 Kopnyc 1 33 [pyxuHa 1 53 (UIrudpr poivara (§2.5*8) 1
14 [Lrudbr poiyara (D3*23) 1 34 brokvpyolLas nracTvHa 1 54 PoisaHbiit wrndr (03*12) 1
15 MpyxvHa 1 35 [pHBOAHOT WkvB 1 9 Hataxurens 1
16 ILITok knanaxa 1 36 [Inotka 1 56 baumax 1
17 YnnotHuTenbHoe konbLo (3.6*02.4) 1 31 [laifba 1 51 Bunt (M4*6) 1
18 YnnotHuTensHoe konbijo (2.2*D0.9) 1 38 Bunr (M6*16) 1 58 Knioy wecrurpanHbiit (1,5 M) 1
19 YnnotHuTeAbHOE KoAbLLO (P9) 2 39 JallyTHbITE KOXYX NEHTHI 1 59 Knioy wecTurpanHbivi (3mm) 1
20 Kopnye knanaxa 1 40 BWHT pyukn 1 60 [lnucpoanbHas neHTa 1

* B cBA31 ¢ NOCTOSAHHOJ DHBOTOVI 110 COBEPLIEHCTBOBAHNID OBUDWJ,OBE]HVIQ TEXHWYECKIE XaPAKTePUCTUKK MOTYT ObITb M3MeHeHb! be3 MPEABAPUTE/IbHOIO YBEAOMIEHNA.



